Ananusa 3 - Apyru KOJIOKBAJyM 7.6.2014.

1. Nspagynarn //(x — y)dady ako je D obaact orpanmuena Kpusama y> = 3z, y2 = 4 — T U T-0COM.
D

2. a) Jlokasaru Ja je noppimaa obractu D nara ca P(D) = / xdy, npu Yemy je Kpusa 0D OpUjEHTHCAHA TAKO Ja 00JIacT

aD
D octaje ca nese cTpame.

_ 2 _ 2 .
6) IlokasaTu ja je TIOBPIIMHA €JIHICE ( aﬁ‘j) 4+ W ;2’0) < 1 jennaka abm.

B) Kopucrelin Crokcosy dbopmysy (mim npyraduje) u3padyHaTw /F dr. F(z,y,2) = (22 —y,y%> + 2,2 + ze%), a c je
(&3

KPUBA KOj& je OpUjeHTHCAHA CYIIPOTHO Of] Ka3a/bKe Ha cary ako ce raega us (0,0,2014) u xoja ce qobuja y npeceky
nospru 22 +y? + 22 =22 u 2 = 2.

3. Uspagynaru nospmmny gena chepe 2 + y? + (z — 5)? = 20 usnaz napabononga z — 5 = x2 + y>.
Ananmsa 3 - Apyru KOJIOKBHjyM 7.6.2014.

1. Nspauynaru //(sr — y)dady ako je D obaact orpannyena kpusama y> = 3z, y2 = 4 — x u T-0COM.
D

2. a) Jloxkasaru ga je nopprmaa obractu D nara ca P(D) = / xdy, npu yemy je Kpusa 0D OpUjeHTHCAHA TAKO Ja 00JIacT

aD
D octaje ca nese cTpame.

2 2
6) IlokasaTu ja je MOBPINMHA eJUIICe (Ijjg“) + (y;‘g“) < 1 jennaka abm.

B) Kopucrelin CrokcoBy dbopmyiy (mim apyraduje) u3padyHaTw /F dr. F(z,y,2) = (22 —y,y*> + 2,0 + ze%), a c je
C

KpWBa KOja je OpHjeHTHCcaHa CyIPOTHO Of Ka3aJbKe Ha caTy aKo ce raena us (0,0,2014) u koja ce nobuja y npeceky
mopunt 22 +y2 + 22 =22 u 2 = z.

3. Uspagynaru nospmuny gena chepe 2 + y? + (z — 5)? = 20 usnan napabononga z — 5 = x2 + y>.

Anammsa 3 - Apyru KOJTOKBUJyM 7.6.2014.

1. Uspauynarn //(1' — y)dady ako je D obaacT orpanndena Kpusama y? = 3z, y2 = 4 — T W T-0COM.
D

2. a) lokasaru na je nosprmmaa obnacta D nata ca P(D) = / xdy, npu yemy je Kpua 0D OpujeHTHCAHA TAKO 13 001aCT
oD
D ocraje ca neBe cTpamne.

2 2
6) IlokasaTu Ja je TOBPINMHA EJIAICE (I;‘ZO) + (y;';"” < 1 jenmaxa abm.

B) Kopucrehiu CrokcoBy dopmyny (unu apyrauuje) uspadyHaru /F dr. F(z,y,2) = (2% —y,y*> + 2,0 + ze%), a c je
(&

KPUBA KOja je OpUjeHTHCaHa CyIPOTHO 0] Ka3asbKe Ha cary ako ce riaega us (0,0,2014) u xoja ce nobuja y npeceky
mopu 22 +y2 + 22 =22 u 2 = z.

3. Uspauynaru nospmmny gena chepe 2 + y? + (z — 5)? = 20 usnan napabononga z — 5 = x2 + y>.



